



В Москве по распространенной в СМИ информации о травмировании детей на детской площадке проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки по сообщению о травмировании детей на детской площадке, размещенном в средствах массовой информации.

Из видеосюжета одного из федерального телеканала следует, что 7-летний ребенок получил травму ноги, прокатившись на одной из качелей, установленных на детской площадке на юге Москвы. Кроме того, в сюжете сообщается, что от опасной конструкции за несколько недель пострадало девять детей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе проверочных мероприятий будут установлены и опрошены все пострадавшие, а также свидетели. Также следователи изучат техническую документацию данной конструкции. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1248329>